



Жительница поселка Нема арестована за убийство мужа



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении жительницы п.Нема возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 31 декабря 2023 года днем в одном из домов в п.Нема супруги распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между ними произошла словесная ссора. 45-летняя женщина схватила нож и нанесла удар 51-летнему мужу в область грудной клетки. Последний от полученной травмы скончался при проведении реанимационных действий.

В настоящее время в отношении женщины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса она дала признательные показания.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

всех обстоятельств произошедшего.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1851845>